
カメラの登録

１. EseeCloud アプリをご利用中の携帯端末で起動してく
  　ださい。
２. 携帯端末のWi-Fi を有効にして、ご使用のWi-Fi ルー
　  ターに接続してください。
３. Wi-Fi ルーターの接続エリア範囲内でカメラの電源を
　 ONしてください。
４. カメラの登録
 　 アプリの画面中央にある「カメラの追加」または右上の
  　ボタンを押して、デバイスの追加画面へ移動してください。

 

5. デバイスが認識されるとデバイス発見リストに表示されます。
 　「追加」ボタンを押してカメラを登録することができます。

◀「スキャンして追加」の画面



６. Wi-Fi の選択

Wi-Fi を選択し、パスワードを入力して画面下の青い
ボタンを押して次に進みます。

④ 安全認証

7. 選択したWi-Fiとの接続をします。

 

      

Wi-Fi の選択ボタン　　　　　　 パスワード入力と確定ボタン



＊ネットワーク設定には約３０秒時間を要します。１分以上経って
　も進まない場合は、入力したWi-Fi のデバイス名とパスワード、
　または、Wi-Fi ルーターのネットワーク状況等をご確認ください。

＊Wi-Fi ルーターと防犯カメラの位置が
　離れている場合、ネットワーク設定に
　時間が掛かるか、設定できない場合が
　あります。
　防犯カメラ設置位置を変更願います。

８. 接続が完了 ▶
 接続完了の旨をお知らせする音声案内が
 流れます。
 必要に応じてデバイスの名前を登録して
 ください。

 

Wi-Fi との接続
実行中の画面

 

 



９. クラウドストレージに関する広告が表示されます
 下の手順に従ってボタンを押して、表示される広告を無視してください。

 

 

 

 

※EseeCloud が提供するクラウドストレージ等の有償サービスは、
　株式会社エフ・アール・シーが提供するサービスではありません。
　これらの有償サービスを利用する場合、
　ユーザー様が各自にてアプリ供給元の
　会社と契約、設定、支払を実施して頂く
　必要があります。クラウドサービス等の
　有償サービスに関するお問合せは弊社では
　ご対応できませんので、ご承知おきください。

10. カメラの設置場所が表示
 　 されます。
　「完了」ボタンを押して登録終了です。 ▶

 


